

引渡斯诺登 美国办法少

秘密谈判或许是化解危机最终出路

韩总统朴槿惠明起访华

青瓦台对陪同官员下「禁酒令」

新华社上午电 应中国国家主席习近平邀请，韩国总统朴槿惠将于27日至30日对中国进行国事访问。她将与中国领导人会见、会谈，就双边关系和共同关心的重大国际和地区问题交换意见。

分析人士指出，朴槿惠通晓中文，多年来致力于促进韩中友好合作，是中国人民的老朋友。她此次访华无疑将进一步增进两国政治互信，深化互利合作，为两国关系取得更大发展注入新动力。

新华社上午电 韩国总统府青瓦台消息人士25日证实，青瓦台禁止朴槿惠陪同官员在访华期间饮酒或去按摩院，避免出现访华时的类似尴尬。

这条命令针对即将陪朴槿惠访华的约50名随从，青瓦台纪律官将给他们上一堂伦理道德课。

朴槿惠5月访美期间，陪同访问的时任总统发言人尹昶重涉嫌酒后性骚扰韩国驻美国使馆一名韩裔临时女雇员，尹昶重遭解职。青瓦台随后决定，朴槿惠今后出访时将随有道德小组陪同。

吴登盛表态

核心利益问题 缅甸支持中国

本报特稿 缅甸总统吴登盛24日会见到访的中国国务委员杨洁篪时表示，缅甸正经历改革发展期，希望借鉴中国的成功经验，同时感谢中国长期以来的宝贵支持和帮助，在涉及中国重大核心利益问题上坚定支持中国。

吴登盛的表态引起国际媒体关注，因为从吴登盛在缅甸推行民主改革开始，国际媒体一直在关心中国与缅甸的关系以及西方国家在缅甸势力的影响。

所谓国家核心利益就是关系到国家前途和命运、涉及国家战略全局和发展方向的重大利益。2011年发表的《中国的和平发展》白皮书对中国的国家核心利益进行了明确界定，包括国家主权、国家安全、领土完整、国家统一、中国宪法确立的国家政治制度和社会大局稳定、经济社会可持续发展的基本保障六个方面。

卡塔尔埃米尔 和平传位王储

新华社多哈6月25日电 卡塔尔埃米尔(国家元首)哈马德25日将王位传给王储塔米姆。

哈马德说，他不想为掌权而掌权，而是为国家而掌权，相信塔米姆有能力承担这一责任。

据透露，哈马德早就萌生退意，特别是进入6月以来多次放出退休口风。现任国家元首主动传位，这在海湾国家并不多见。

哈马德是卡塔尔前埃米尔哈立法的长子，生于1950年，1977年被定为王储，1995年在哈立法出国期间宣布将其废黜，自己掌权。他致力经济发展，使卡塔尔成为人均收入最高国家之一。

塔米姆是哈马德第四子，生于1980年，2003年被定为王储。

登所乘飞机并迫使它降落，将制造一起非常严重的国际事件，“我认为总统根本不会想要这么做”。

外交解决?

多数分析人士认为，美国与收留斯诺登的国家展开秘密谈判或许是化解危机的最终出路。

战略与国际问题研究中心资深分析师科德斯曼说：“美国可能经由外交途径与斯诺登最终抵达的国家达成某种协议或提供某种补偿，同时就斯诺登的待遇以及他如何受审作出保证，越回避媒体效果越好。”

有线新闻网猜测，或许美国正在与俄罗斯展开谈判，因为相比斯诺登可能会前往的其他国家，俄罗斯遣返斯诺登的可能性更大一些。

杜鹃 (新华社供本报稿)

普京向美国放话 不会交出斯诺登

新华社赫尔辛基6月25日电 俄罗斯总统普京25日表示，不会向美国交出“棱镜门”揭秘者斯诺登。

普京说，斯诺登滞留在莫斯科谢列梅捷沃机场转机区，没有进入俄罗斯境内，俄罗斯与美国未签署引渡协议，不会把斯诺登交给美国。

普京表示，俄罗斯安全部门没有跟斯诺登合作，他的到来对俄罗斯是个意外，他有自己的人身自由，但愿他尽快找到接收国，希望这一事件不损害俄美关系。

俄罗斯外交部长拉夫罗夫25日说，俄罗斯同斯诺登没有任何关系，斯诺登是自己选择的航线，俄罗斯也是通过媒体了解到他没有进入俄罗斯境内。

拉夫罗夫表示，美国试图指责俄罗斯在斯诺登事件上违反美国法律是毫无根据并且不可接受的。

执意引渡?

有线新闻网法律分析师图宾认为，即便美国执意要求其他国家协助引渡斯诺登，也难以如愿。

他说：“斯诺登身处俄罗斯，这个国家现在与美国的关系非常冷淡。斯诺登正在考虑去古巴或者厄瓜多尔，显而易见，他选择这些国家是因为它们与美国关系不佳。”

厄瓜多尔、古巴都是美洲玻利瓦尔联盟成员国，该联盟抵制美国倡导建立的美洲自由贸易区。

武力缉拿?

华盛顿大学法律教授特利认为，美国利用军事行动将斯诺登缉拿归案的可能性最小。

他说，美国军方如果拦截斯诺

美国联邦法院以从事间谍活动、窃取政府财产罪名起诉“棱镜”等秘密监视项目曝光者斯诺登，但如何把他缉拿归案着实令美国头疼。美国有线新闻网援引专家观点报道，美国如果想让斯诺登回国受审，切实可行的选项并不多。

施压他国?

美国多次要求俄罗斯配合驱逐斯诺登，但没有得到积极回应。美国战略与国际问题研究中心资深分析师科德斯曼认为，如果美国继续高调要求其他国家协助送回斯诺登，必将得不偿失，会有损奥巴马本人和美国的国际声望。

“我们越努力推动这件事，就令它越受关注，美国国家声望也就越发处于危险之中。”



莫斯科谢列梅捷沃机场旅客阅读关于斯诺登的新闻

美国为何非要引渡斯诺登?

能比之前估计的掌握了更多情报，而且斯诺登与阿桑奇联手，大大加大了他鱼死网破、将所有情报公之于众的可能。

美国参议院情报委员会主席范斯坦上周末在电视采访中承认，斯诺登藏有至少200份秘密情报。但

有知情人说，范斯坦低估了斯诺登爆料的决心，他带走了上千份国家安全局资料文件拷贝。国安局确信斯诺登带走了“相当数量”的情报文件，但拒绝公开具体数字。

美国在安全问题上一直指责其他国家，但“棱镜门”事件曝光了美

国情报部门自己的劣行，可以说扇了自己一个耳光。一旦斯诺登将所有机密情报公之于众，就会置美国于更加不利的舆论劣势。

如果让斯诺登成功逃亡，他会成为反对美国的国家手中一个活证，美国再难在网络安全等问题上说话。正如美国外交学会网络问题专家西格尔所说：“我们的合法性和地位将受到严重损害。” 欣华

朝鲜战争爆发63周年纪念日

韩朝同日遭遇大规模网络攻击

军网未受袭

样瘫痪。韩国国家警察厅网络反恐官员说：“已经核实不仅青瓦台及政府政策协调室官网，一些媒体网站也遭入侵，似乎一场大规模网络攻击已经开始。”

韩国一些电视媒体和银行计算机网络3月30日曾遭受大规模网络攻击，4.8万台计算机和服务器出现故障，银行内部系统一度中断。

事先曾警告

“匿名者”25日在微网站“推特”留言，否认与韩国遭遇网络攻击有关，但声称成功攻击一些朝鲜媒体网站。

韩联社报道，朝鲜中央通讯社和朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》当天上午出现故障。法新社说，这两家媒体网站几小时后恢复运转。

“匿名者”5月扬言，将在朝鲜战争爆发63周年纪念日之际对朝鲜数十家网站发动攻击，原因是朝鲜无视国际社会警告发射远程导弹以及进行核试验等。

4月15日，“匿名者”在朝鲜“太阳节”暨已故国家主席金日成诞辰101周年当天攻击5家朝鲜网站并致瘫痪，包括朝鲜对韩国宣传网站“民族团结网”、英语新闻网站“民族同心”和“白头山-汉拿山网”。

遭遇网络攻击后，韩国发布警报，提醒官员和公民加强安全措施，预防网络攻击。韩国科学技术部等部门提高网络警戒级别，并对通讯网络实施24小时监控。

韩国军方同样提高网络预警级别，更新信息监视状态，增加网络安全人员，监视任何入侵举动。

韩军联合参谋本部官员证实，军方网络未遭到黑客袭击。由于军方互联网和内网单独运营，入侵军方网络系统较难。

安晓萌 (新华社供本报稿)

港：美若人侵港网 不符移交规定

我外交部称美指责缺乏根据

新华社北京6月25日电 中国外交部发言人华春莹25日就美国“棱镜门”事件揭秘者斯诺登离港问题表示，美国对中国中央政府的指责缺乏依据，中国对此不能接受。

有记者问，美国国务院官员日前称，如果没有中国中央政府同意，香港特区政府不会允许斯诺登离港，中国对此有何评论？

华春莹说，美国质疑香港特区政府依法办事没有道理，对中国中央政府的指责缺乏依据，中国不能接受。

有记者问，美国有人称斯诺登居然会逃往没有网络和信息自由的国家，并称美国网络情报活动合法，中国对此有何评论？

华春莹表示，中国反对一切网络攻击，反对双重标准。“美国居然有人讲这些话，真让人奇怪。我想奉劝这些人，首先照照镜子，管好自己。”

本报特稿 中国香港律政司长袁国强25日反驳美国指控，指出美国提供斯诺登姓名错误，更没澄清是否曾入侵香港网络。

袁国强说，香港15日收到美国提出的临时拘捕要求，但未列明斯诺登护照编号，外交文件、入境纪录和司法部所列斯诺登名字有3种写法，所以要求美国澄清。

袁国强表示，香港同时要求美国澄清是否曾入侵香港网络，如果曾入侵，美国对斯诺登的指控可能属于政治检控，不符合移交规定。但直到斯诺登离开，美国仍没有澄清。

新闻分析

斯诺登到底在哪还是个谜，但美国正想尽法子把这个“叛徒”引渡回国却是不争的事实。

据报道，美国安全部门官员称，目前最头疼的是到现在还不清楚斯诺登手里到底掌握了多少高度敏感的机密情报。他们担心，斯诺登很可

韩国和朝鲜一些政府和媒体网站25日遭黑客攻击，包括韩国总统府网站和朝鲜中央通讯社网站。当天恰逢朝鲜战争爆发63周年。

“匿名者”攻击

韩国总统府青瓦台网站及政府政策协调室官网25日上午9时30分左右遭到攻击，黑客在青瓦台网站首页发布“伟大领袖金正恩”等红色文字消息。

10时开始，黑客发布一条国际黑客团体“匿名者”口号：“我们是‘匿名者’，我们是罗马军团，我们从不宽恕也不会忘记，世界等着我们。”这条信息附有一张韩国总统朴槿惠的照片，持续存在10分钟。

当天，包括《朝鲜日报》在内的几家韩国主流新闻媒体网站以及执政党新国家党一些地方党部网站同